

Djelo zahvale nakon Pričesti

Ljubav prema Kristu, koji nam se nudi, nuka nas da po svršetku svete mise ostanemo nekoliko minuta u osobnom intimnom djelu zahvale, kako bi se u tišini srca produljilo ono drugo zahvaljivanje koje je Euharistija. A kako da Mu se mi obratimo, kako da ga oslovimo, kako da se ponašamo?

20.04.2012.

Kralj, Liječnik, Učitelj i Prijatelj

Duh Sveti ne upravlja ljudima na masovni način, nego On

svakom pojedincu dariva nakane, nadahnuća i naklonosti koje mu pomažu da spozna i ispuni volju Očevu. Međutim, mislim da često za vrijeme djela zahvale nakon svete mise jezgra našeg razgovora s Kristom može biti misao da je Gospodin za nas Kralj, Liječnik, Učitelj i Prijatelj.

Susret s Kristom 92

On je Kralj i on želi vladati u našim srcima, u srcima djece Božje. Ali nije to vladanje kao među ljudima; Krist ne želi nad nama vladati, niti nam se On želi nametnuti, jer On nije došao da mu služe, nego da On služi.

Njegova vladavina jest mir, radost, pravednost. Krist, naš Kralj, ne očekuje od nas isprazno rasuđivanje, već djela, jer neće svaki koji mi govori „Gospodine, Gospodine!“ ući u

kraljevstvo nebesko, nego onaj koji vrši volju moga nebeskog Oca.

On je liječnik i liječi naš egoizam,
ako dopustimo da njegova

milost zađe u dubinu naše duše. Isus nam je svratio na

to pozornost da je najgora bolest prijetvornost, ona uznositost

koja nas na to navodi da tajimo svoje grijehе. Pred liječnikom je prijeko potrebna apsolutna iskrenost; važno je otkriti cijelu istinu i reći: *Domine, si vis, potes me mundare*, – Gospodine, ako hoćeš – a Ti uvijek hoćeš – možeš me ozdraviti. Ti znaš moje slabosti; ja osjećam te simptome, bolujem od onih slabosti; i mi Mu pokazujemo jednostavno naše izrasline i gnoj ako postoji. Gospodine, Ti si izliječio tolike ljude: Daj da Te i ja upoznam kao božanskoga

Liječnika, dok te imam u srcu i dok ti se molim pred svetohraništem.

**On je Učitelj znanosti kojom samo
On vlada: znanosti o**

beskonačnoj ljubavi prema Bogu, a u Bogu prema svima ljudima.

U Kristovoj školi učimo da naša egzistencija ne pripada

nama: On je svoj život dao za sve ljude i ako ga slijedimo,

moramo shvatiti da ni mi svoj život ne smijemo egoistično

prisvajati niti se smijemo uklanjati s puta na kojem srećemo

tuđu nevolju. Od Boga imamo život i moramo ga staviti u

njegovu službu tako da se velikodušno skrbimo za duše i njima

riječju i primjerom pokazujemo dubinu kršćanske nauke.

Isus očekuje da mi iskreno zaželimo ovladati tom znanošću kako bi nam On također mogao uputiti riječi: Ako je tko žedan, neka dođe k meni. A mi odgovaramo: Pouči nas kako da sebe zaboravimo, da mislimo na tebe i na sve duše. Tako će nas Gospodin voditi svojom milošću korak po korak naprijed, kao ono kad smo još kao mala djeca učili pisati slova – sjećate li se još kako nam je učitelj vodio ruku? – i mi ćemo sve više uživati sreću da možemo pokazati svoju vjeru, taj Božji dar s jasnim ocrtima onog kršćanskog svjetonazora na kojemu svi ljudi mogu očitati velika djela Božja.

Krist je Prijatelj, pravi Prijatelj: *vos autem dixi amicos*, kaže On. On nas naziva prijateljima, On koji je učinio prvi korak; On koji nas je prvi ljubio. Ipak nam On svoju ljubav ne

nameće: On nam je nudi i svoje prijateljstvo jasno dokazuje: Nitko nema veće ljubavi od ove: položiti vlastiti život za svoje prijatelje. On je bio Lazarov prijatelj i plakao je za njim kad je vidio da je mrtav: i On ga je oživio. Kad nas On vidi hladne i bezvoljne, možda kao zaleđene u svom duševnom životu koji se gasi, onda će njegov plač biti za nas život: Zapovijedam ti, moj prijatelju, ustani i pođi, ostavi taj uskogrudni život, koji nije nikakav život.

Susret s Kristom 93

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/djelo-zahvalno-nakon-
pricesti/](https://opusdei.org/hr-hr/article/djelo-zahvalno-nakon-pricesti/) (27.03.2025.)